

ГОСТЬ

ИЗ ЧЕХОСЛОВАКИИ

Вчера в Махачкалу, по приглашению Союза композиторов Дагестана, приехал известный музыкальный и общественный деятель Чехословакии композитор-дирижер Гарри Карел Мацуорек. На родине Мацуорек известен еще и как главный редактор эстрадных и популярных музыкальных передач радио «Прага».

Чехословацкий композитор неоднократно бывал в Советском Союзе, участвовал во многих международных фестивалях. Творчество композитора Г.-К. Мацуорека хорошо знакомо советским людям. Эстрадный вокально-инструментальный ансамбль «Гуниб» исполняет его песню «Дороги».

Композитор пробудет в Дагестане несколько дней, познакомится с музыкальным искусством страны гор.

Дагестанская правда
г. Махач-Кала

23 ИЮН 1965